



# ZPRÁVY Z CETKOVIC



Červenec 2009



## Slovo starosty

Vážení spoluobčané!

Skončil měsíc červen. Na tomto místě jsem loni dával k červnu přívlastky krásný či slunečný. Bohužel v letošním roce, jak praví klasik, „Tento způsob léta zdá se mi poněkud nešťastným,,. Téměř po celý měsíc jen pršelo.

Měsíc červen pro nás nadělil mnoho událostí. Pro děti se uskutečnilo tradiční sportovní odpoledne, o kterém je napsáno dále ve zprávách. Je třeba **poděkovat** nejen pořadatelům, ale hlavně níže uvedeným **sponzorům**, kteří se nemalou měrou podíleli svými finančními či věcnými dary. Je vidět, že i přes nepříliš dobrou finanční situaci v ČR, nezapomínají podpořit děti a akce v Cetkovicích. Mateřské centrum Cetkovice uspořádalo dne 1.6.2009 na malém hřišti Dětský den, kde byla hojná návštěva a příjemná atmosféra. Všechny tyto akce měly bohužel jedno společné – nestálé počasí a hrozící déšť. V červnu také proběhlo Vítání občánků do života. Celkem jsme do naší obce přivítali deset dětí (rodiče jedenáctého bydlí mimo Cetkovice a nebylo na ně možné spojení). Máme radost z každého občánka v naší obci. S tím potom souvisí i naplnění stavu dětí v MŠ a ZŠ. Pokud jsou tato zařízení podlimitní (mají méně dětí než je daná minimální kapacita), musí obec přispívat nejen na energie, ale i na mzdy a celý provoz škol. Tyto finance jim potom neposkytuje stát, jelikož není dodržena kapacita. O to více nás potom mrzí, pokud rodiče dávají své děti, bez závažného důvodu, do jiných škol a přitom mohou ještě navštěvovat naše zařízení. Na tyto děti ovšem nebudeme přispívat těm obcím, které zřizují danou školu. Bohužel do situace podlimitní, se dostala i naše základní škola.

Jako představiteli naší obce se mi dostalo velké cti. Poprvé v novodobé historii obce jsem oddával dne 6.6.2009 snoubence Martina Habance a Hanu Valovou, která je rodačkou z Cetkovic. Novomanželům přeje mnoho štěstí a lásky v jejich společném životě.

Při návštěvě našeho hřbitova jste si určitě všimli, že došlo k pokácení dvou vzrostlých stromů. Vyhověli jsme tak několikaleté žádosti našich občanů, kteří měli umístěny pod nimi hroby. Docházelo k prorůstání kořenového systému nejen do nich, ale i do přilehlé márnice. Padající větve ohrožovaly návštěvníky hřbitova. Byly to krásné vysoké stromy, místo kterých budou zasazeny nové jehličnany.

Pokračovalo se i na stavbě napojení na přivaděč pitné vody. Vodojem je nyní zcela zasypán a pokračují na něm stavební úpravy. Nyní ale nastává problematická doba, kdy dochází k úpravám na síti a na stávajícím vodojemu „Strážě“. Tímto může docházet k drobným odstávkám sítě. Většinou se jedná maximálně o jednu či dvě ulice, kde dochází k výměně uzávěrů. Žádám Vás tímto o trpělivost s možnými (většinou dopoledními) výpadky. Podařilo se také zajistit opravu části sítě v ulici Rybníčky, kde docházelo k častým poruchám (příčinou bylo staré železné potrubí kombinované v části s novodurovým). Tyto opravy provádí VAS a.s. na své vlastní náklady. Bohužel dochází tímto k omezení provozu na této ulici. Děkuji také těmto občanům, žijícím v této lokalitě, za jejich pochopení.

V červnu byly také dokončeny nátěry oken a dveří na kulturním domě, které se započaly v loňském roce. Staré nátěry byly již v havarijním stavu.

A co připravujeme na měsíc červenec? Z kulturních akcí je to již tradiční Hasičský výlet. Dále bych rád projednal s občany na ulici Sportovní projekt na opravu a zhotovení místní komunikace. Zastupitelstvo po té na svém zasedání vybere zhotovitele těchto prací. Připravujeme opravu a výměnu části veřejného osvětlení v obci a výběr dodavatele na tuto akci.

Rád bych se s Vámi podělil ještě o jednu radost. Již několik let jsme na Brněnském biskupství jednali o příchodu faráře do Cetkovic. A konečně snad, dle posledního mého rozhovoru s Mons. Mgr. Jiřím Mikuláškem (generálním vikářem), by do Cetkovické farnosti a na faru měl přijít nový pan farář, a to od 1.8.2009.

Červenec 2009



Příkladem, že i mezi námi žijí slušní lidé, je nález peněženky před 14 dny. Její nálezce, žák 4. třídy zdejší ZŠ, Štěpán Schütz ji odevzdal na OÚ. Ta byla v pořádku, včetně finanční hotovosti odevzdána majiteli z Knínic, který nálezci předal i drobnou odměnu.

Chtěl bych vás požádat, abyste opět omluvili některé chyby či překlepy v našich předcházejících Zprávách z Cetkovic. Jak už jsem dříve napsal, je vše děláno v amatérských podmínkách.

V tomto týdnu začínají dětem prázdniny po hektickém konci školního roce. Nezbyvá mi, než jim popřát krásné a slunečné prázdniny. Jen opět upozorňuji, aby dávaly při svých hrách na sebe pozor a nedocházelo k úrazům či haváriím. Nakonec mi dovoďte, abych Vám všem popřál krásný, snad slunečný, červenec včetně možnosti koupání. Všem dospělým přeji příjemnou dovolenou a klidný odpočinek.

**Petr Horák**  
starosta obce

### ***Sportovní odpoledne – 27.6.2009***

Vybírali jsme termín, až jsme přebírali. Nemohli jsme se shodnout na termínu, tak to dopadlo, že ve stejném termínu byl fotbalový turnaj žáků a hasičské oslavy (120 let) v Borotíně. Taktéž účast byla nižší než v minulém roce (cca 50). Akce ale přesto splnila účel, který jsme chtěli. Děti si zasoutěžily, pohrály si na sportovišti mateřské školy a hodně dětí se i projelo na koni, za což patří poděkování p.Chovancové z Farmy CH. Díky štedrosti sponzorů jsme odměnili všechny soutěžící, vítězové získali opravdu hodnotné výhry. Poděkování patří všem, kteří hodnotili dosahované výsledky a také našim hasičům, kteří zajistili bohaté občerstvení. O hudbu a moderování se starala nová rozhlasová aparatura (prozatím zapůjčená).

Jan Sychra – místostarosta obce

<b><u>Sponzoři:</u></b>	<b>Maškovi Petr a Bohumila – jízdní kola H3 Inženýrské stavby spol.s.r.o. Smékal Ivo Dvořák COMTE ELBET, Ing.Letfus ELDEK, s.r.o. Dřevo J&amp;M Jankuj ING DRAK– šicí a žehlící technika</b>	<b>Klíma Zdeněk – voda, topení Petr Staněk-pěstivelská pálenice Mountfield Boskovice Šafránek Josef - autodoprava Vlasta a Josef Tesařovi - fi.Rotor Josef Růžička – zámečnictví ISMA s.r.o. Bohatcová Marie-smíšené zboží Ing.Jiří Vaněrka</b>
-------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---

## **Usnesení č.33/2009**

z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice  
konaného dne 17. června 2009 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod.

---

### **Obecní zastupitelstvo schvaluje :**

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou
- ověřovatele zápisu : Dagmar Partyšovou a Ladislava Čapku
- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno všech 9 zastupitelů
- Smlouvu o umístění zařízení pro přenos internetového signálu s firmou FOFRNET CONSULTING, s.r.o. na Kulturním domě
- příspěvek pro Chornický železniční klub na jízdu zvláštního vlaku dne 5.9.2009 ve výši 1.500,-Kč
- prodej části parcely č.706/1 o výměře 20m2 Jitce a Martinovi Jankujovi.Vše co souvisí s převodem bude hradit nabyvatel.
- informaci a hodnocení školního roku 2008-2009 v příspěvkových organizacích ZŠ a MŠ a výhled na nový školní rok

**Červenec 2009**



- zprávu a zápis kontrolního a finančního výboru o provedené kontrole použití finančních prostředků z rozpočtu obce v MŠ Cetkovice za r.2008
- směrnici o finančních kontrolách na OÚ a příspěvkových organizacích
- dle cenové nabídky nákup řečnického systému MP 300 na akce pořádané obcí a organizacemi v obci
- finanční dar formou založení Spořicího účtu s počátečním vkladem 1.000,-Kč a předání při Vítání občánků narozeným od II.pololetí r.2008
- postup v případě exekuce na majetek občana
- Smlouvu o dílo č.3/6/2009 s firmou Jaroslav Hubička-poskytování služeb v oblasti BOZP na dodávku kompletní dokumentace BOZP vč.školení
- rozpočtové opatření č.2

### **Obecní zastupitelstvo bere na vědomí :**

- informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby
  - zahájení územního řízení s firmou E.ON Distribuce České Budějovice – stavba Cetkovice- rekonstrukce sítě NN, Brodek a Smlouva o právu stavby
- informaci firmy DEA Energetická agentura, spol.s.r.o.ve věci energetického auditu na budově MŠ a ZŠ
- informaci Exekutorského úřadu Blansko o dražbě majetku občana
- protokol z kontroly ve věci VPP z Úřadu práce v Blansku ze dne 26.5.2009
- informace o výsledcích voleb do Parlamentu EU v obci
- zápis ze Shromáždění starostů Svazku obcí M+H ze dne 27.4.2009
- schválení LHP na obecní lesy Kr.ú. JmK
- protokol o vytýčení hranic pozemku pod vodojemem „Stráže“
- informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování k projednání aktuálnosti „Studie rychlostní silnice R43 v úseku Svitávka – hranice JmK“ ze dne 26.5.2009
- pozvánka firmy EKOKOM a.s. na seminář „Odpadové hospodářství v obcích“ na den 24.6.2009 – MěÚ Boskovice
- informaci firmy TRIADA k problematice Elektronické spisové služby a o datových schránkách
- informace z valné hromady ESOM o členských příspěvcích
- pozvánka MěÚ Boskovic na poradu starostů na den 24.6.2009
- zápis z kontroly v obecních lesích vč. soupisu pěstebních prací ze dne 5.6.2009
- pozvánka na seminář „Zelená úsporám“ konaného dne 17.6.2009 na OÚ Borotín, který pořádá Svazek obcí M+H
- zprávu ve věci krádeže v MŠ z února 2008 a přijatá nápravná opatření

## **Informace ze základní školy**

### ***Slavnost Slabikáře***

Rok se s rokem sešel a naše ZŠ má opět zbrusu nové absolventy prvního ročníku. Jak slavnostněji tuto důležitou etapu života prvňáčků uzavřít, než se hezky rozloučit se svou první velkou učebnicí, Slabikářem ? Žáčky ráno čekala vyzdobená třída, plyšový slon „Jumbo“ a dvě pohádkové postavičky – víla Amálka a Červená karkulka – v podání děvčat ze 2. ročníku. Na řadu přišlo čtení dopisu plyšového kamaráda, zadávání úkolů z českého jazyka. Četlo se, psalo, opravovaly chyby, za odměnu pečlivě vykreslovalo. Po úspěšném splnění úkolů už čekalo prvňáky to nejdůležitější-zamknout Slabikář velkým pohádkovým klíčem. Následovalo poděkování za to, že nás tak hezky naučil číst. A největší překvapení nakonec. Slabikář, ale sladoučký, upečený a krásně nazdobený. Za ten patří velký dík jedné z maminek – paní Martině Letfusové. Naše netradiční vyučování jsme



uzavřeli přáním, aby naši prvňáčci četli tak dobře a rádi alespoň jako tento školní rok.

Iveta Sedláková

### ***Z činnosti rukodělného kroužku***

Naše škola nabízí žákům činnost v několika zájmových kroužcích. Jedním z nich je kroužek rukodělný, do kterého se mohou zapojit žáci 3. – 5. ročníku. A protože fantazii se meze nekladou, z naší „školní dílny“ vyšla řada zdařilých výrobků. Do činnosti se tematicky promítala roční období – podzimní dekorace z listů a dalších dostupných přírodních materiálů, panáčky, panenky, obrázky a dekorace ze sušených květů. Vánoce nám zase přizdobil svícen a spousta nápaditých vánočních ozdob. Zdařilé byly také jarní dekorace – velikonoční tematika, výroba dáreků ke sv. Valentýnovi, dáreků ke Dni matek a dáreků do tomboly školního plesu. Vážíme si spolupráce rodičů – paní Martiny Letfusové a paní Ivy Zvejškové. Ta za námi pravidelně do každého kroužku docházela, zásobovala nás přírodním materiálem, vymýšlela, radila, pomáhala. Vřelý dík! Každou další spolupráci přivítáme a těšíme se na další podněty a nápady. Dveře jsou všem otevřené.

Iveta Sedláková

### ***Výlet***

...a je to tu! S přicházejícím koncem školního roku jsou tu nejen starosti okolo posledních písemek, ale také radosti. Jednou z nich je výlet. Letos byl pojat netradičně v podobě návštěvy sportovního centra Bongo v Brně. Počasí nám ten den nepřálo, což ovšem takovému výletu vůbec nevadilo. Centrum se totiž nachází v obrovské hale, a tak nám déšť a pošmournost nic nepokazily.

Děti naladěné už při vchodu, kdy uviděly obří skluzavky, různé nafukovací hrady a jiné atrakce se nadšeně rozběhly. V celém prostoru se mohly volně pohybovat a vyzkoušet tak velmi zajímavé i tradiční sportovní aktivity. Chvilí si zahrály fotbálek, odvážlivci vylezli na jištěnou horolezeckou stěnu, povozili se na autíčkách. Obří nafukovací hlava draka lákala k posezení a po chvíli se zavřela, jiní skákali na trampolínách. Největším lákadlem pro většinu ovšem bylo obrovské polstrované klecové bludiště, kterým se dalo různě prolézat i do výšek a odtud se uzavřeným tobogánem opět mohlo spouštět dolů.

Po daném čase se děti opět sešly a na jejich upocených, usměvavých a červených tvářích od několikahodinového pohybu bylo vidět, že výlet se vydařil.

Sladkou tečkou pak byla zastávka v Boskovicích na náměstí, kde měly děti chvíli rozchod a mohly si koupit zmrzlinu.

Pokud Vás budou doma přemlouvat k opětovné návštěvě centra v rodinném složení, neváhejte...jistě si s nimi v takovém prostředí rádi pobudete.

Pěkné prázdniny plné nejen pohybu ...!

Mgr. Hana Odehnalová

### ***Škola žila projekty***

Než začnou prázdniny, chtěla bych Vás seznámit s posledními projekty. O prvních třech jsem již psala na konci roku 2008. Připomenu jen, že šlo o tyto projekty: Den stromů, Lidová tvořivost a Advent.

V novém roce po rozdání vysvědčení, jsme plnili projekty: Literární noc, Týden výchovy ke zdraví, Den matek.

Projekt „**Literární noc**“ směřoval k podpoře čtenářství a práci s knihou. Kniha jako další zdroj vědomostí, předávání zkušeností a prožitků. Kniha jako předloha k filmovému a divadelnímu zpracování. Navštívili jsme Místní lidovou knihovnu. První ročník měl možnost zapsat se do klubu čtenářů. Paní Janková zábavnou formou seznámila žáky s knihovnou a pravidly půjčování knih. Spolupráce s paní Jankovou probíhá už několik roků. Za její práci jí děkujeme. Projekt vygradoval přespáním ve škole. Účastníci akce si přinesli vlastní knihy, které představili spolužákům. Hovořili jsme o spisovatelích a ilustrátorech. Uspořádali jsme výstavku portrétů dětských autorů

**Červenec 2009**



nejoblíbenějších u dětí. Soutěžili jsme v krasopise, protože dříve se knihy rozšiřovaly přepisováním. Soutěžili jsme v ilustrování příběhu a nakonec i ve znalostech o literárních dílech. Akci jsme završili sledováním dokumentu „Jak se dělá kniha“ a čtením pohádek na dobrou noc.

„**Týden výchovy ke zdraví**“ – pátý projekt.

Cílem bylo přivést žáky k myšlence, že je třeba o zdraví pečovat výběrem vhodné stravy a pohybem. Hovořili jsme o tom, co je zdravé a co nám škodí. Děti vyhodnocovaly svoje svačinky a doma se zaměřily aspoň tento týden na výběr zdravějších potravin. V aktovkách se objevilo více ovoce a zeleniny. Na besedu jsme pozvali paní kuchařku, která dětem vysvětlila, proč je skladba jídelníčku právě taková, jakou ji známe. Paní Novosadové děkujeme za vstřícnost a ochotu a těšíme se na další spolupráci.

Projekt byl zakončen kurzy studené kuchyně. Žáci si vybrali recepty, zpracovali postup práce, spočítali spotřebu, rozdělili úkoly, přinesli potřebné suroviny, nádobí a nakonec pokrm zhotovili. Za hodinku voněly ve třídě palačinky, nepečený dort, banánové jednohubky, chlebičky. Všechno bylo velmi chutné a upravené. Přitom jsme stačili pohovořit o hygieně, bezpečnosti práce a správném stolování.

Na projekt navazoval i školní výlet. Navštívili jsme s žáky Bongo v Brně. V hale plné různých atrakcí si žáci zasportovali do úplné únavy a všeobecné spokojenosti. Ukázalo se, že pohyb k dětem prostě patří. Všem zářila očka a velmi si výlet pochvalovali.

Poslední projekt „**Den matek**“ máme všichni v paměti.

Několik týdnů jsme trénovali operky od Svěráka „Budulíněk“ a „Červená karkulka“, tanečky a anglickou píseň a pohádku. Námaha se však vyplatila, program sklídl pěkný ohlas nejen v kulturním domě v Cetkovicích, ale i v Domě sociálních služeb Šebetov.

V rámci tohoto projektu jsme vystavovali žákovské výtvarné práce, zhotovené během školního roku. Domnívám se, že některé práce byly velmi zdařilé.

V tuto chvíli se všichni těšíme na prázdniny, vodu a sluníčko.

Děkuji všem sponzorům, rodičům, zřizovateli, žákům a zaměstnancům školy, kteří se podíleli na zajišťování školních akcí, projektů a kroužků.

Všem Vám přeji příjemné prázdniny či dovolenou a těším se na další spolupráci v příštím školním roce.

Mgr. Jana Kubínová

## Informace z mateřské školy

### *Byli jsme na výletě*

Výlet s dětmi je tradiční akcí blížícího se konce školního roku a protože je to akce náročnější, musí se s dostatečným předstihem naplánovat a zorganizovat. Možné cíle výletu rodiče a učitelky navrhují na březnové schůzce a zde se také rozhodne, kam a kdy pojedeme. Tentokrát to vyhrál Bouzov, kde od poloviny května do poloviny června probíhají akce pro děti a protože jsme tam naposledy byli před pěti lety, nikdo nebyl proti. Schválili jsme si datum 28. květen 2009. Rychle jsem telefonicky zajistila tento termín na Bouzově a také u firmy DOPAZ, která obvykle zajišťuje naši dopravu. Odjezd nám naplánovali už na 6.30 - pro jistotu - cesta byla poklidná, bylo sice poměrně chladno, ale vykouklo sluníčko, takže nám náladu nic nezkažilo. V autobuse cestovalo 17 rodičů a 16 dětí, já a p. Jana Sychrová, naše školnice a uklízečka. Na Bouzov jsme dorazili už v 7.20, čekali jsme do 8.00, kdy pro nás přijel formanský vůz tažený dvěma statnými koňmi. Děti si prohlédly koně a pak jsme všichni mohli nasednout do pohodlného vozu s plachtou - všichni až na jednoho sportovně založeného dědečka a jednoho tatínka, kteří se už do vozu nevešli, takže museli pěšky za vozem. Byla to pro ně taková delší procházka ve svižném tempu. Cesta vedla kolem hradu, koníci si zvesela vykračovali a chvílemi i klusali, viděli jsme mnoho krásných přírodních scénérií a po 40 minutách jízdy jsme se dostali do podhradí. Zde na nás už čekali herci, šermíři,

Červenec 2009



panoši, loupežníci a lapkové a další aktéři dvou krátkých scének. Děti si nejdříve vyšlápaly na rozhlednu - Trojského koně - zvládly to všichni - a pak jsme byli svědky střelby z děla. Rána to byla opravdu nečekaně silná. Dokonce skoro všechny děti i někteří rodiče stříleli z kuše na terč se statným kaňourem a pak ještě na terč z bubínkového revolveru. Já jsem také střílela, trefila jsem kance do zadní kýty. Potom střílela Jana Sychrová. Sklidila obrovský aplaus a odměnu, protože měla zásah přímo do červené značky - tzv. na komoru! Následovalo divadlo, děti byly vtaženy do děje a celou dobu povzbuzovaly slabší, varovaly před lapky a smály se jejich kouskům. Herci po skončení scének vyzvali, aby každá přítomná školka a škola poslala na jeviště dva borce - za naši MŠ bojoval Jakub Fiala a Dušan Sychra. Dostali přilbu a mušketýrský oděv a měli za úkol látkovým peškem trefit do přilby soupeře. Naši si vedli skvěle, my jsme hodně povzbuzovali a Dušan nakonec získal krásné druhé místo ve vyřazovacím souboji a obdržel diplom. Pak děti vzaly útokem prodejnu se suvenýry. Nejvíce šly na odbyt středověké zbraně - sekery, luky a šípy, oštěpy, vše v bezpečném koženém provedení. Času bylo ještě spousta, proč se nevydat na prohlídku hradu. Byla zkrácená a průvodní slovo bylo přiměřené věku dětí. Pak už nás čekal jen ten zmrzlinový stánek, hranolky, pochoutky, pitíčko, focení a běhání po nádvoří v krásném prostředí krásného hradu. Kolem 13.00 jsme hradu zamávali z autobusu a hurá domů. Výlet se nám vydařil, počasí bylo pěkné i teploty vlídné. Snad se povedou i fotky.

Školní rok 2008/2009 pomalu končí, zanedlouho, 10. července, skončí i provoz MŠ, budeme malovat třídy a kuchyni a zase všechno připravovat na další školní rok. Přejeme rodičům, dětem, školákům a všem ostatním hezké prázdniny a dovolenou plnou pěkných zážitků.

Dagmar Partyšová

## Sportovní klub Cetkovice

### Konečné tabulky sezona 2008-2009

Okresní soutěž mužů -IV.třída						Okresní přebor žáků skupiny „B“							
Rk.	Tým	Záp	+	0 -	Skóre	Body	Rk.	Tým	Záp	+	0 -	Skóre	Body
1.	Doubravice B	26	21	3 2	71: 29	66	1.	Kunštát	22	19	0 3	96: 22	57
2.	Vranová	26	21	2 3	80: 21	65	<b>2.</b>	<b>Cetkovice</b>	<b>22</b>	<b>16</b>	<b>2 4</b>	<b>95: 26</b>	<b>50</b>
3.	Adamov	26	15	5 6	62: 36	50	3.	Lysice	22	16	2 4	80: 31	50
4.	Březová B	26	13	6 7	59: 40	45	4.	Svitávka	22	12	2 8	66: 45	38
5.	Bořítov B	26	14	2 10	69: 38	44	5.	Doubravice	22	12	2 8	74: 72	38
6.	Lomnice	26	11	3 12	43: 51	36	6.	Boskovice B	22	10	4 8	65: 57	34
<b>7.</b>	<b>Cetkovice</b>	<b>26</b>	<b>8</b>	<b>8 10</b>	<b>51: 42</b>	<b>32</b>	7.	Voděradý	22	10	3 9	46: 44	33
8.	Kořenec B	26	9	4 13	48: 59	31	8.	Drnovice	22	9	2 11	57: 64	29
9.	Valchov	26	8	6 12	43: 60	30	9.	Knínice	22	7	2 13	27: 62	23
10.	Voděradý	26	8	6 12	38: 53	30	10.	Visky	22	5	3 14	28: 76	18
11.	Svitávka	26	7	6 13	41: 56	27	11.	Benešov	22	3	3 16	24: 89	12
12.	Lažánky	26	6	4 16	39: 68	22	12.	Olešnice	22	0	1 21	16: 86	1
13.	Benešov	26	6	3 17	25: 71	21							
14.	Vilémovice B	26	4	4 18	25: 70	16							

## Kulturní akce

Měsíc červenec :

19.7.2009 Hasičský výlet

kulturní dům

Červenec 2009



*Měsíc srpen (výhled):*

22.8.2009 Taneční zábava

kulturní dům

U uvedených akcí změna vyhrazena.

## Výzvy a informace

- **V obci Rusava** (oblast Pod Hostýnskými vrchy) se dožívá v červenci významného jubilea – **100 let rodačka** z naší vesnice paní **Marie Mozolová, roz. Nechutová**. Pochází z domu č.13 na ul.Kaplice. Naši nejstarší občané si jistě na ni vzpomenou. Gratulujeme a přejeme hodně zdraví.
- **Vedoucí místní knihovny** oznamuje, že knihy se v období prázdnin budou půjčovat v těchto termínech: 13.7., 27.7., 10.8., 24.8. a 31.8.2009 v době od 16.00 do 17.30 hodin.

## Informace

\*\*\*\*\*

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – **ČERVENEC 2009:**

4.7.	MUDr. Paděrová	Šebetov, 117	516 465 452
5.7.	MUDr. Pernicová	Boskovice, Vodní 95 (Minerva)	516 494 138
6.7.	MUDr. Sládek	Velké Opatovice, nám. Míru 492	516 477 319
11.7.	MUDr. Loskot	Svitávka, Hybešova 197	516 471 210
12.7.	MUDr. Šumberová	Lysice, Komenského 429	516 472 227
18.7.	MUDr. Žilka	Benešov, 19	516 467 313
19.7.	MUDr. Adamová	Letovice, Masarykovo náměstí 18	516 474 018
25.7.	MUDr. Bočková	Kunštát, nám. ČSČK 38	516 462 203
26.7.	MUDr. Fenyk	Letovice, Tyršova 15	516 474 310

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna na Karáskově náměstí č.11, Brno, tel. 548 424 248 a to od 19.00 - 7.00 hod ve všední dny a nepřetržitě o svátcích.

\*\*\*\*\*



**SDH Cetkovice**

**si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat  
v neděli dne 19. července 2009  
na tradiční**

# HASIČSKÝ VÝLET

**Odpoledne námětové cvičení s ukázkami.**

**Hudba: Merkur Konice.  
Bohaté občerstvení zajištěno.  
Srdečně zvou pořadatelé.**

**Další informace a případné změny budou na plakátech.**

\*\*\*\*\*

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, [www.cetkovice.cz](http://www.cetkovice.cz), e-mail: [cetkovice@cetkovice.cz](mailto:cetkovice@cetkovice.cz).

**Červenec 2009**